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1.  SEQ CHAPTER \h \r 1

 SEQ CHAPTER \h \r 1COMPLETA el siguiente cuadro y SABRÁS como guardan Pepe y Lucho sus bolitas.
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2.  SEQ CHAPTER \h \r 1DIVIDE y COMPRUEBA.
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3.  SEQ CHAPTER \h \r 1OBSERVA los ejemplos y COMPLETA.
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4.  SEQ CHAPTER \h \r 1COMPLETA y ESCRIBE los números que faltan.
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5.  SEQ CHAPTER \h \r 1COMPLETA.
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6.  SEQ CHAPTER \h \r 1HALLA el cociente y el residuo.
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7.  SEQ CHAPTER \h \r 1RESUELVE los siguientes problemas.
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8.  SEQ CHAPTER \h \r 1RESUELVE y COMPLETA.
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9.  SEQ CHAPTER \h \r 1DIVIDE.
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10.  SEQ CHAPTER \h \r 1RESUELVE.
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